23/06/2023, 17:11 Compras.gov.br

v
@ Compras.gov.br 9
a Quadro informativo _Pregao Eletronico : UASG 70014 - N° 20/2023 (Lei 14.133/2021) @
©)
L &4

Quadro Informativo

Pregao Eletronico N° 20/2023  (Lei14.133/2021)

UASG 70014 - TRE-TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL/MG
(2]

Critério julgamento: Menor Preco / Maior Desconto | Modo disputa:

Aberto/Fechado

Avisos (0) Impugnacoes (0) Esclarecimentos (5)

23/06/2023 17.08
-

ESCLARECIMENTO

Empresa interessada em participar do certame encaminhou tempestivamente o seguinte
pedido de esclarecimento:

“1) O Paragrafo Primeiro da Clausula Quatorze da Minuta do Contrato prevé a aplicacao de multa
diaria em caso de atraso injustificado ‘na entrega do objeto da contratagao” Estamos
considerando que a obrigacao de entrega do objeto da contratacao consiste na entrega da
apolice, a qual devera ocorrer no prazo de ate 15 dias uteis a contar do inicio da vigéncia do
contrato. Este entendimento esta correto?

2) O inciso IX da Clausula Terceira da Minuta do Contrato prevé a obrigacao da contratada de
comprovar a reserva de cargos para pessoa com deficiéncia, para reabilitado da Previdéncia
Social ou para aprendiz, com a indicagao dos empregados que preencheram as referidas vagas.
Tendo-se em vista que a divulgacdo de dados pessoais € protegida pela LGPD, podera a
contratada comprovar o cumprimento por meio da apresentacao de declaracao de regular
cumprimento, sem necessidade de indicacao dos dados pessoais dos empregados e
aprendizes que preencheram as respectivas vagas, visto que o compartilhamento dos dados
exigiria o consentimento de cada empregado e aprendiz?

3) O item 9.4 do edital e Clausula Quatorze da Minuta do Contrato tratam da aplicagcao de multas
a serem calculadas sobre o valor do contrato e sobre o valor do contrato licitado. Estamos
considerando que, no caso do presente certame, eventuais multas serao calculadas sobre o
valor total do prémio a ser pago a seguradora vencedora, ou seja, o valor a ser inserido na
Clausula Sexta da Minuta do Contrato. Este entendimento esta correto?

4) O item 7112 do edital estabelece que, caso as empresas optem por nao fazer a vistoria,
deverao apresentar uma declaracao formal assinada pelo responsavel técnico acerca do
conhecimento pleno das condicdes e peculiaridades da contratagao. Contudo, dentre os anexos
ao edital, nao consta o modelo desta declaracao. Assim, solicitamos a gentileza de nos
disponibilizar o modelo exigido para a hipotese de nao realizagao de visita técnica ou que nos
informem qual o teor/conteudo que deve constar na referida declaracao.

5) O item 4.6 do Termo de Referéncia estabelece que a apolice tera vigéncia a partir de
17/06/22. Ocorre que a sessao publica esta agendada para o dia 28/06/23, ou se€ja, mais de 10
dias apos a data prevista para inicio da vigéncia da apolice. Estamos considerando que o inicio
da vigéncia da apolice sera a partir da data da assinatura do contrato, devendo ser
desconsiderada a data prevista no item 4.6 do Termo de Referéncia. Este entendimento esta
correto? Caso a resposta seja negativa, solicitamos que nos informe qual o termo inicial da
vigéncia da apolice a ser contratada, ja que a data prevista no item 4.6 nao podera prevalecer.

)
RESPOSTA
Submetido ao Setor Competente, este assim se manifestou:

‘1. R:Sim.

02) R.: SEGEP nao possui competéncia para prestar o esclarecimento requerido. Sugerimos
encaminhar tal questionamento para o setor que possui competéncia para prestar tal
esclarecimento.
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04) R.: Nao temos modelo de declaracao de nao realizacao de visita técnica. No teor da referida
declaracao, basta, apos leitura da Minuta do Contrato, emitir um documento formal declarando
que a empresa optou por nao fazer a vistoria do local a ser assegurado e esta ciente acerca das
condicoes e peculiaridades da contratacao, nos termos da Lei n°® 14.133/2023, § 2° do art. 63. A
declaracao devera ser assinada pelo responsavel técnico.

05) R. Consta no Termo de Referéncia que a vigéncia da apolice de seguro sera de 12 (doze)
meses, contados da data de sua emissao.”

23/06/2023 16:05
-

ESCLARECIMENTO
o

RESPOSTA

23/06/2023 1556
-

ESCLARECIMENTO
X

RESPOSTA

23/06/2023 14.04
-4

ESCLARECIMENTO
-

ESCLARECIMENTO

23/06/2023 13:22
-4

ESCLARECIMENTO
A2

RESPOSTA
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https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/noticias
https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/eventos
https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/legislacao
https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/cursos-e-capacitacoes
https://www.gov.br/compras/pt-br/canais_atendimento/central-de-atendimento
http://www.brasil.gov.br/
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